



filo design Marc Sadler

CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in acciaio lucido o verniciato opaco bianco o nero.
Molleggio: cuoio.
Cuscino sedile: poliuretano, Dacron e tela di cotone.
Cuscino schienale: poliuretano, Dacron e tela di cotone.
Rivestimento (cuscini): tessuto e pelle completamente sfoderabile.
Piano tavolino: vetro laccato opaco o lucido bianco o nero.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in polished steel or painted in matt white or black.
Sprung seats: stiff leather.
Seat cushion: polyurethane, Dacron and cotton fabric.
Back cushion: polyurethane, Dacron and cotton fabric.
Cover (cushions): completely removable fabric and leather.
Tabletop: polish or matt black or white lacquered glass.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en acier brillant ou bien laqué mat coloris blanc ou noir.
Suspension: cuir.
Coussin d'assise: polyuréthane, Dacron et toile de coton.
Coussin de dossier: polyuréthane, Dacron et toile de coton.
Revêtement (coussins): tissu et cuir, entièrement déhoussable.
Plateau table basse: verre laqué brillant ou mat blanc ou noir.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus glänzendem Stahl oder Weiß oder Schwarz matt lackiert.
Federung: Leder.
Sitzkissen: Polyurethan, Dacron und Baumwollgewebe.
Rückenkissen: Polyurethan, Dacron und Baumwollgewebe.
Bezug (kissen): aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.
Tischplatte: Matt oder glänzend lackiertes Glas in Weiß oder Schwarz.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: en acero pulido o pintado en blanco o negro mate.
Suspensión: cuero.
Cojín de asiento: poliuretano, dacron y tela de algodón.
Cojín de respaldo: poliuretano, dacron y tela de algodón.
Revestimiento (cojines): tejido y piel completamente desenfundable.
Sobre de la mesita: cristal lacado mate o pintado blanco o negro.

